



## V 101

Čistiaci a riediaci prostriedok

Dostupnosť				
Počet kusov na palete	360	84	50	24
<b>Balenie</b>	<b>1 l</b>	<b>5 l</b>	<b>10 l</b>	<b>30 l</b>
Druh balenia	plechový obal	plechový obal	plechový obal	plechový obal
Kód obalu	01	05	10	30
<b>Číslo výrobku</b>				
0978	■	■	■	■

Spotreba Podľa využitia

Oblasti použitia ■ Univerzálne rozpúšťadlo k riedeniu a čisteniu nezreagovaných reakčných živíc

Vlastnosti výrobku ■ Dobrý čistiaci účinok  
■ Dobrý účinok riedenia



Informácie o výrobku

Hustota (20 °C)	Cca 0,87 g/cm <sup>3</sup>
Bod vzplanutia	Cca 48 °C

Uvedené hodnoty predstavujú typické vlastnosti produktu a neznamenajú záväznú špecifikáciu produktu.

Upozornenie Pri práci a počas schnutia zaistite dobré odvetranie.  
Ďalšie pokyny pre spracovanie, systémové skladby a starostlivosť o uvedené produkty sú uvedené v aktuálnych technických listoch a v systémových odporúčaníach Remmers.

Skladovanie Neobmedzene



Bezpečnosť Iba pre profesionálne využitie!  
Bližšie informácie o bezpečnosti pri doprave, skladovaní, zachádzaní a tiež o likvidácii a ekológii nájdete v aktuálnom bezpečnostnom liste.

Osobné ochranné pomôcky Pri striekaní použite respirátor s kombifiltrom min. triedy A/P2 a ochranné okuliare. Používajte vhodné ochranné rukavice a odevy.

Upozornenie na likvidáciu odpadu Väčšie zbytky produktov zneškodňujte v súlade s platnými nariadeniami v originálnych obaloch. Iba vyprázdnené obaly bez zbytkov odovzdávajte k recyklácii. Neodstraňujte spoločne s komunálnym odpadom. Nevylievajte do kanalizácie. Nevylievajte do výlevky.

Predpis (EG) Nr. 648/2004 o čistiacich prostriedkoch > 30 % aromatické uhľovodíky  
5-15 % 2-methoxy-1-methylethylacetát



Upozorňujeme na to, že hore uvedené údaje/dáta boli stanovené v praxi, resp. v laboratóriu určené v laboratóriu ako orientačné hodnoty, a preto sú v zásade nezáväzná.

Tieto údaje predstavujú iba všeobecné pokyny a popisujú naše výrobky a informujú o ich použití a spracovaní. Pritom je nutné vziať do úvahy,

že na základe rozdielnosti a mnohostrannosti daných pracovných podmienok, použitých materiálov a stavieb nie je možné prirodzene zaznamenať všetky individuálne prípady. Preto v prípade pochybností doporučujeme urobiť skúšku alebo sa nás opýtať. Pokiaľ sme sa písomne nezaručili za špecifickú vhodnosť alebo vlastnosti produktov k zmluvne určenému účelu,

je technické poradenstvo v oblasti použitia alebo inštrukcií, aj keď ju poskytujeme podľa najlepšieho svedomia, každopádne nezáväzná. Inak platia naše Všeobecné predajné a dodacie podmienky.

Aktualizované vydanie tohoto Technického listu nahradzuje posledné vydanie Technického listu.